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rey3 Arn Ne150 ®unwan Ned

or: Ceetnaxa CnioHbxosa [svetiana.slyunkova@mail.ru]
OrnpaBneHo: 27 viona 2016 . 9:29

Komy: L rey3 Qrn Ne150 oununan Net

Tema: Fwd: FW: Hooe cooBuleHve Ha caitte CMNP -

Xopowui aeTckuil Hesponor Kneeuosa

------—- [epecruiaeMoe coobmeHHe --------

Ot xoro: JI'TI Ne 150 <dgp150@zdrav.mos.ru>

Komy: Caernana Cionskosa <svetlana.slyunkova@mail.ru>

Jara: Cpena, 27 mons 2016, 8:59 +03:00

Tema: FW: HoBoe coobimenue Ha caiite CITP - Xopowmii aetckuit Hesponor Kiesuosa

----- Original Message-----

From: red@spr.ru [mailto:red@spr.ru}
Sent: Wednesday, July 27, 2016 8:11 AM

To: info@dgp150.mosgorzdrav.ru

Subject: Hoeoe coobmenne Ha caitre CIIP - Xopowmi JETCKHE HEBPONOT Knepuopa

Jesp noGpeni.

O6paTHTe BHUMaHKE, YTO IIOABKIIOCH HOBOE CooOmeHHe “Xopommit netckuit Hepponor Kiepuosa - B aToi
TONMKITHHUKE paboTacT OTIMYHEE cennanyct Hepponor Kiesuosa. IloxalryH, TONbKO OHa 13 BCEX
CIIEIHAINCTOB AEHCTBHTENBHO OTBETCTBEHHO IOAXOMUT K OCMOTPY, BHAHO, YTO €Hf HHTEPECHO paborarts ¢
neTbMH. [TPOoXOIAIH KOMHCCHIO B 3 T0/1a, H B-OCHOBHOM CIECIHANMCTE] IOBOJIBHO XaNTYPHO H Gerno
ocmarpupany pebenka. CoGCTBEHHO, OCMOTP CBOARICH K XKanob ner? Hy xopowo, waute. A Knesnosa rax
BHUMATENHHO OCMOTpEJa, 3ajaBana pasHble BOTIpock pebeHKy, becenosana u co MHO#M O HeM, Tpexae, 4em
IOCTABHTH LITAMITMK 3/0poB . [103TOMy GRarofapHOCTh € NPOCTO 32 NPUATHOE NOCCUICHHUE 3TOTO HE ocobo
TIPEATHOTO 3aBEJICHHA:) CBA3aHHOE C ‘IIETCKAS 'OPOJICKAS IOJIMKJIMHUAKA < 150"

Crparuua ¢ HoBEIM coobmennem: http://www.spr.ru/forum vyvod.php?id_tema=3637624

Ha cTpanuue opraHH3aliu
http://www.spr.r/lyublino/detskaya-gorodskaya-poliklinika-150-48094.html
mandoe coobmenne nossurca B TEUEHHME CYTOK.

Pegaxuug caiita CIIP

Hara: 2016-07-27 08:10:45




I'nasnomy spauy nomukaunnku 150
Kmounukonoi 11.1.

Ot TI'openosoii F.C nposkuatoureit no
aapecy: Kpacrnonorckas 14-2-11
Ten.89057800751

baaroaapcTBEHHOE MUCHEMC

S Topeaosa Exatepunia CepreesHa Xody BBIPa3sHTE GnaroiapHOCTE Haremy
nevaineMy neguarpy Moparumonroii Bycaneul'azandaposne. Bpau pabotaer B
nosuknvauke 150 r.Mocksa punuan Ne 1.( GeiBimas Herckas ropoJickas
nonuxiuenka Ne106) Cuactavba, 4T0 Ha HalIeM y4actKe TAKOH IPaMOTHBIN,
3a00T/IMBBIA, BHUMATCIBHELH Bpad. Y MeHs Tpoe feTei, 1+ see ee mo6aT. Bacyna
F'azandaposna y Hac na yuactke ¢ 2000 roga. Beernia nomosker, MoacKaxer,
II03BOHHT HPH HEOOXOAMMOCTH y3HATh, KaK UyBCTBYeT p:6eHok. 3umoii 2015 roaa
s Niexkana B OOJBHUIIE, M MyXK OCTalCA HA XO3SHCTBE C TPeMs AEThMH, & MANCHbKU
3abolen, cier ¢ TeMnepatypo#t noa 40 rpamycor: bein yi<e n1o3aauit Bedep, HO g
OCMEIHIIACH U [MO3BOHMIIA JOKTOPY. OHA NMpHIILIA K HaM ;J0MOH He3aMeUIUTebHO
ro3aHO Bedepom! [locnmymmana pebenxa, mocMoTpena ero, 11a JApyroii JieHb CHOBA
MpHIITA. ITO MEHst TPOHYTO0! 1 cHMTAl0, YTO JOKTOP NOR'KEH GBITh H FPAMOTHBbIN 1
YeNIOBEYHBIM, 8 CAMOe IMTABHOC HAXOMUTE OOMIME A3BIK ¢ MAMaMH, KOTOPhIE HHOTIIA
OriBaOT He coBCeM 00BeKTHBHLL. Bacyna 'asangaposHa \'veeT u ¢ poaurensmu
Pa3roBapUBaTe U peOEHKY YIBIOHYTHLCS U JIHATHO3 TIOCTA SHTh!
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AN Ne 150

o . : ceeTnana nasnosa [nikita12645@mail.ruj
OTnpaeneHo: ' 29 mapTa 2016 r. 11:56

Komy: AT Ne 150

Tema: - BnaroaapHocTe FonyGesoin Enexe Meopruestqe

s

[To3BONbTE BRIPA3UTL HCKPEHHIOW 01aroapHOCTE: Bpayy Nea1arpy I'ony6esoit Enene Neopruenne .Oxa
AB/IACTCA NPEKPacHEHIIMM BPauOM, CTONPOHEHTHO 3HAIOMHUM CBOC ACNI0, H BBICOKOKBANH(DHIUMPOBAHHbIM
CHELMaNCTOM. Ta XEHIIKHA C YACTBIM M 100pbIM CEPILUEM, KOTOPOS NOCTOAHHO BOUT 3a CBOUX
MaLUeHTOBR, OHA BCELIEN0 OTAACT BCE CBOM CHIIBL, HABbIKH, YMEHHE, CBOKO 11000Bb U 3a00TY BCEM CBOUM
MATCHBKYM GONbHBIM NalHenTam 6e3 nekmouenns. [lpowy noowmprts Eneny ['eoprueeny 3a ee TpyA.

C yBaxeHHeM OT ceMbH 11aBiiOBbIXs
C yBaxKeHHEM,

CBETNaHa NaBloBa
nikital 2545@mail.ru
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Crpanuna 1 u3 1

Arn Ne106

Or: “Ceernana CnioxbkoBa" <svetlana.slyunkova@mail.ru>

Komy: “Orf 106" <info@dgp106.mosgorzdrav.ru>

OrnpasneHo: 15 cespansa 2016 r. 13:01

Tema: Fwd: FW: SPR.ru - HoBoe o6bsisneHue - BnaronapHocTs nopy KypoukuHo

-------- Tepecruiaemoe coobImenue -------- .

Ot xoro: JII'TT Ne 150 <dgp150@zdrav.mos.ru> i

Kowmy: Cpetnana Cinonpkosa <svetlana.slyunkova@mail .ru>

Hara: Tlorenemenuxk, 15 despans 2016, 7:25 UTC

. Tema: FW: SPR.ru - Hosoe o6bsBnenue - brarojaprocts nopy Kypouknnoi

-----Original Message-----

From: red@spr.ru [mailto:red@spr.ru]
Sent: Sunday, February 14, 2016 3:27 PM '

To: info@dgp150.mosgorzdrav.ru

Subject: SPR.ru - Hosoe o6saBneHne - Brarogapnocts nopy Kypouxkunoit

Hens noOpbIit.

OGpartute BHEMaHHE, Y10 NOABMIOCH HOBOE OOBABICHHe ‘BraroaapHocTs nopy Kypouknroii - EquHCTREHHEIH

JIOp, KOTOPOH MOXKHO JIOBEPHTECSE BO BCeH okpyre. Beerna Bee ueTko 0OBACHNT, HAPABUT KyAa HY>KHO, BCe

npoxommenTrpyeT. Ha [umianckoif nop paxe He Ipou3Bes 0CMOTP, Cpasy MPOMBLT HOC U 10 CBHIAHHSL.
XOpoLIo uMeTh Bpaga, KOTOPOMY IOBEpAeIIb, XOTE JIOP HOPMAIBHBIH Y MOEro pebeHKa.’ CRS3aHHOE C

" "AETCKAS FOPOJCKAS TTIOJIMKJIMHUKA < 150°.

Crpannna ¢ HoBeiM 00bsIBIeHEEM - hitp://www.spr.rw/forum_vyvod.php?id tema=3517957

CTparHUa OpraHu3aumH - http://www.spr.ru/lyublino/detskaya-gorodskaya-poliklinika-150-48094.html.

Penaxuma SPR.ru

mara: 2016-02-14 15:27:22

15.02.2016



